
V sredo, dne 22, novembra je bilo veliko glaso
vanje zaradi uvoza argentinskega mesa in balkanske 
živine. Nade kmečkih nasprotnikov se niso izpolnile. 
Upali so, da bodo sprejeti njih predlogi, naj se uva
ža argentinsko meso neomejeno po množini in za vso 
prihodnjost, ip paj se odprejo meje nasproti balkan
skim državam za živo živino. S precejšnjim številom 
glasov so zmagali zastoppiki kmečkega prebivalstva 
in njih prijatelji. Le brezpomembne resolucije, da se 
samo v sili in potrebi dovoli za nekaj časa uvoz ar
gentinskega mesa iu zaklane živine iz Balkana, so do
bile večino pri meščanskih in fabriških poslancih. Li
sti, ki zastopajo meščanske in fabriške koristi, so vsled 
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izida tega glasovanja jako potrti. Solze pretakajo in 
preklinjajo Čez kmete. Toda piti solze ip kletvice, piti 
argeptinsko ip balkansko meso, ne bo odpravilo dra
ginje. Živina je sedaj poceni, a je vkljub temu meso 
drago, temu so krivi prekupci in mesarji. Toda o pre
kupcih nočejo socialni demokratje nič slišati in še do 
danes niso pripustili, da bi tozadevni predlogi )dr>. 
Verstovšeka prišli iz odseka v zbornico. Samo pred
log drv Verstovšeka, da se prepreči draginja mesa od 
strani mesarjev na ta način, da sme vsak živinorejec 
svojo živino zaklati in meso prodajati, so s kislimi ob
razi sprejeli. 

Slovenski poslanci so glasovali . tudi za pred
log, ki meri na nižje cene sladkorja, da se namreč 
sme uvažati saharin. Zdi se nam važno, to pribiti, 
kajti socialni demokratje radi lažejo pri vsakih volit
vah okoli naših volilcev, da so slovenski kmečki po
slapci za podražepje sladkorja. To pi bilo seveda nik
dar res ia zadaje glasovapje je pokazalo, da paši po
slaaci razumejo boljše koristi svojih volilcev kakor 
katera bodi druga stranka, 

Draginjska razprava pa je tudi pokazala, da so 
socialni demokratje svoje ljudstvo le slepili. Pravili 
so mu, da so proti draginji, a ko bi morali glasovati 
proti kapitalističnim prekucuhom, so stvar tako dol
go zavlačevali, da ni prišlo do tega glasovanja. Tu
di za glasovapje proti bogatim mesarjem, ki dražijo 
meso, so se odloČili šele v zadojem trenotku. Sociji 
mamijo svoje ljudi z argentinskim mesom. Imeli smo 
že argentinsko meso, kakor znano, v naši državi, a 
draginja se takrat ni za krajcar zmanjšala, najboljši 
dokaz, da so socialnodemokraške trditve na celi čr
ti neresnične. 

Slovenski volilci pa smejo biti s svojimi poslan
ci zadovoljni, kajti razumno in pametno so branili njih 
koristi ter stali v celem draginjskem boju v ospredju. 
Niso gledali, kako drugi delajo, ampak sami so korar 
kali naprej. 

V četrtek se je vršilo prvo čitapje za socialno 
zavarovaoje ter za prepoved ženskega dela v rudni
kih. Pri zadnjem predmetu je govoril za rudarsko de
lavstvo dr, BenkoviČ. 

V torek, dne 28, novembra se je začelo drugo 
čitanje glede spremembe državnozborskega poslovni
ka. Med tem zborujejo tudi različni odseki, med njimi 
tudi proračunski, kjer je obsežna razprava zaradi za
časnega proračuna, ki ga hoče imeti vlada do 1, ju
lija prihodnjega leta. 


